## 「蒼いみかんジュース」「飲む青みかん酢」販売 終了のお知らせ

皆さまに10年近くにわたりご愛用いただきました「蒼いみかんジュース」「飲む青みかん酢」は、まことに勝手ながら、2019年8月末日をもちまして生産販売を終了させていただきます。これまでに何度もご注文をいただきましたお取引先様には大変心苦しいお知らせにはなりますが、ご理解ご了承のほど、よろしくお願い申し上げます。

当初の「蒼いみかんジュース」「飲む青みかん酢」商品化の目的は、「蒼い蜜柑の知名度向上」でした。しまなみ海道に位置するかんきつ栽培のメッカ・生口島の瀬戸田を舞台に、「原料は化学合成農薬無散布、完全無添加の蒼い蜜柑」「生産農家だから知っている蒼い蜜柑の健康効果と科学的な裏付け」「摘果した蒼い蜜柑の有効活用」「地域団体の協力による商品展開」「島しょ部における第六次産業の醸成」とストーリー性を打ち出した「蒼いみかんジュース」「飲む青みかん酢」は、おかげさまで頻繁にメディアに取り上げられ注目されました。

その結果ありがたいことに、現在ではメディアや口コミを通じて蒼い蜜柑の生果そのもののご注文が増え、農園本来の仕事である生産と出荷作業自体に大きなエネルギーを割く必要が出てまいりました。「蒼いみかんジュース」「飲む青みかん酢」生産販売の終了という決断は、皆さまからの蒼い蜜柑にいただく期待と、当農園の限られた資源と将来のあり方から鑑みた「選択と集中」です。「蒼い蜜柑」の商品価値が認められ、注目の高まりを受けた当農園と「蒼い蜜柑」の発展的な原点回帰と位置付け、今後は蒼い蜜柑生果の生産販売に注力してまいります。「蒼いみかんジュース」「飲む青みかん酢」ご愛用者の皆さまにはお手数をおかけいたしますが、よりフレッシュな生果の蒼い蜜柑をご利用いただければ幸いです。

今後はこれまで以上に生口島・瀬戸田のかんきつ、中でも「蒼い蜜柑」の魅力を力強く発信しつつ、皆様の健康で心豊かな生活を応援していきたいと決意を新たにしております。当農園を支えてくださっている皆様に改めて心よりお礼を申し上げますとともに、今後ますますのお力添えをよろしくお願い申し上

げます。

たではら農園 代表 蓼原由美子 広島県尾道市瀬戸田福田 747 TEL: 0845 - 27 - 2395